



■男配角獎得主張晉疼愛一對女兒。李慶全攝



■榮譽獎頒獎嘉賓溫碧霞的露背花裙相當迷人。李慶全攝



■陳建斌(右)和宋佳昨晚分摘影帝影后。李慶全攝

溫碧霞頒榮譽獎予故友午馬

陳建斌宋佳華鼎獎稱帝封后

香港文匯報訊(記者 李慶全、李思穎)第20屆華鼎獎中國電影滿意度調查發佈盛典昨晚假九展舉行,共頒發了14個獎項,當中以7項提名領跑的《戰狼》獨攬5個大獎,成為大贏家;《老炮兒》則捧走最佳電影和最佳導演這兩個大獎。新一屆華鼎影帝和影后,分別由《一個勺子》的陳建斌和《師父》的宋佳摘得。而溫碧霞則為故友午馬頒發終身榮譽獎。

新出爐華鼎影帝影后均屬實力派,陳建斌憑着《一個勺子》戰勝吳京、馮小剛、彭于晏、黃強強摘帝,而新晉影后宋佳則憑《師父》戰勝新婚的舒淇、白百何、蔣勤勤、趙濤。至於中國最佳新人獎,一直是人氣偶像鹿晗和吳亦凡爭相,最後卻由劉昊然贏得,這位人氣小鮮肉憑《北京愛情故事》、《唐人街探案》等作品的歷練得分。今年大會更特別頒發中國電影終身榮譽獎,得主為已故藝人午馬,由午馬遺孀馬燕到場領獎。

盛典舉行前安排一眾紅星行紅地毯,溫碧霞在華鼎獎創始人王海歌陪同下壓軸登場。其他現身嘉賓有陳建斌、宋佳、吳京、錢小豪與午馬遺孀馬燕、劉昊然、張晉、黃品源、羅家英、張文慈、麥家琪、譚耀文、錢小豪、張兆輝、張國強、洪天明、龔慈欣、楊思琦、周麗淇、車婉婉、陳勵奇和劉玉翠等。

吳京想夥拍成龍發哥

吳京憑《戰狼》一片奪得中國最佳新銳導演獎,該片更獨攬5項大獎,吳京開心表示:「之前拍這部戲的辛酸不能對別人說,此片籌備長達7年,目前我正投入拍攝《戰狼2》,已開工兩個月,希望拍得更精彩、更火爆,令觀眾更滿意。」未來吳京最想跟成龍和周潤發合作,他亦指自己拍戲弄得傷痕累累,要先整理好身體,不過一直沒告知太太他受傷的事。至於奪得中國最佳新人獎的劉昊然,表示得獎是最大的肯定和鼓勵,希望今後可演不一樣的角兒,可挑戰不一樣的東西。

女星當中,以溫碧霞性感低胸、楊思琦的銀色閃片胸裙、周麗淇的黑色交叉

露臍露背打扮最性感搶鏡。

為對方介紹女孩作伴

昨晚溫碧霞頒發中國電影終身榮譽獎給已故前輩午馬,由午馬遺孀馬燕代領,溫碧霞細訴與午馬的淵源:「21歲那年跟午馬合作電影《中國最後一個大監》,他做公公,其他演員尚有莫少聰和劉德華,這部戲為我帶來不少回憶,從而更與午馬成為好友,大家常約食飯飲酒傾偈。之後再合作是午馬首次執導的《馬戲團末了》,兩年前聽到他離世的消息時好突然,因對方是在睡夢中離開。」她並指午馬仁慈,如同父親,溫碧霞也有介紹女孩給他認識。「我們拍《馬》片時,便看着他認識現在的午馬嫂,這便是緣分。」

楊思琦因因酷愛上學

楊思琦負責頒中國最佳導演獎,這陣子她忙於在內地發展,當然希望香港也有適合工作找她。但在內地時有否掛住因因?「4歲多的因因已讀K2,開始懂事,知道要乖,返學已沒有喊。反而放暑假時就感到失落,常嚷着要返學,最終公公婆婆帶她去旅行。」單抽出席的張晉,透露太太蔡少芬要留家照顧女兒,「之前老婆在內地工作,女兒由我來照顧,現在她回來了,便由她去照顧。近日因兩個女兒開學,時間上較忙,兩個因因都讀同一間國際學校,現在是我學英文的好機會。我同太太教育方向一致,覺得培養小朋友的品行重要過知識。」對於獲獎,張晉直言既感恩又意外,令他知道角色好壞不僅只看正、反面,得到觀眾欣賞才是最大安慰。



■錢小豪(左)伴着午馬嫂到場。李慶全攝



■楊思琦(右)和陳勵奇行紅毯。李慶全攝



■張兆輝(右)與車婉婉。

第20屆華鼎獎得獎名單

- 中國最佳編劇獎 《戰狼》吳京、劉毅、董群、高岩
- 中國最佳新人獎 劉昊然《唐人街探案》
- 中國最佳新銳導演獎 吳京《戰狼》
- 中國最佳動作電影指導獎 李志志《戰狼》
- 中國最佳女主角獎 李媛《滾蛋吧!腫瘤君》
- 中國最佳男配角獎 張晉《殺破狼2》
- 中國最佳電影製片人獎 呂建民《戰狼》、劉洪濤《夏洛特煩惱》、宋憲強《一個勺子》
- 中國最佳電影製作機構獎 華誼兄弟電影
- 中國最佳滿意度調查第一名 《戰狼》
- 中國最佳導演獎 管虎《老炮兒》
- 中國最佳女主角獎 宋佳《師父》
- 中國最佳男主角獎 陳建斌《一個勺子》
- 中國最佳終身榮譽獎 午馬
- 中國最佳影片獎 《老炮兒》



■李媛拿下女配角獎。李慶全攝



■周麗淇的黑色長裙高貴典雅。李慶全攝



■劉昊然爆冷贏新人獎。李慶全攝

張寶兒奪友誼小姐 不擔心無緣后冠

香港文匯報訊(記者 李思穎)《2016香港小姐競選決賽》本周日舉行,十位候選佳麗昨日率先投票互選友誼小姐,大會安排司儀陳百祥及去屆得主即場公佈結果,最後由3號張寶兒先拔頭籌奪獎。過往慣例友誼小姐都跟冠軍無緣,不過張寶兒覺得兩者沒直接關係。

張寶兒贏得佳麗友誼一票,率先奪友誼小姐獎項,她自言聽到宣佈得獎時有點愕然:「這是佳麗們表達友誼真誠的一面,從而可見大家都喜歡我。其實每個都是好朋友,並非我人緣特別好,大家投我,我好感恩;自己心中的友誼小姐是10號單文柔。」通常友誼小姐都是最無殺傷力,張寶兒笑說:「不知道,可能大家覺得我無殺傷力,打破友誼小姐拿不到冠軍的宿命?兩回事,沒直接關係,2014年冠軍邵珮詩一樣拿這兩個獎。」

有指其好友麥明詩和林作分手,自稱不認識後者的張寶兒表示:「有聽聞過,我們較少談感情事,(安慰對方?)她幾好,不用安慰,(支持女方決定?)沒說支不支持,會尊重她的私隱。」並指麥對生活有要求,相信她對另一半都有要求,所以對象方面隨緣。

單文柔否認「是非精」

另一方面,10號單文柔被指是「是非精」,對此她從容回應:「有看過報道,指我整蛋糕

給保姆和海外佳麗,事實上我不懂整蛋糕,也沒時間,媽咪都問我蛋糕在哪。總之沒整也沒買蛋糕給他們,甚至在日本拍外影時也沒特別買手信給工作人員,對報道會得啱笑。(說你靠向大熱佳麗搞小圈子?)這傳聞倒有點奇怪,十個佳麗很多都是大熱,我是否要避開她們?我只是和投契佳麗多談話,加上比賽在即,我們相處時間不多,會爭取時間了解,大家已約定比賽過後一起去玩。」堅稱沒想過這消息有否影響她角逐友誼小姐。

至於4號代連曦丹美,昨日穿上低胸裙搶鏡現身,她表示這是私伙裝,其他佳麗都很性感,更指5號蘇韻姿的露背也性感,是很正常的打扮,有身材不介意騷出來。同時擔任港姐和「港男」司儀的陳百祥,笑言港男也不是自己對手,「但我也不是賣身材,哈哈。」



■友誼小姐張寶兒(左五)獲其他佳麗祝賀。



■狀態不錯的周秀娜大騷性感。

周秀娜鬆身靚裙 驚滑低走光

裙,兩人同樣地搶鏡。反觀後輩吳千語的吊帶牛仔裙便遜色一些,但她勝在型格兼青春,助其挽回不少分數。三名美女在現場不停玩自拍,問到娜姐的性感打扮是否有備而來,她否認說:「不是有備而來,只是很喜歡這個牌子,條裙又靚,但事前有去試身,確實有準備。而且裙子太大,全身要收窄8吋,而裙子過重好有份量,有些兒鬆身,剛才在台上都驚裙子會滑下來。」娜姐不認同自己是搶鏡,覺得大家都好靚。早前有指娜姐瘦了,變成「平面身材」,問她今次是刻意製造澎身形嗎?娜姐笑說:「當然不是,純粹是喜歡這件衫。我近日應該肥了,上圍級數也是差不多,早前和鄭丹瑞吃飯叫了滿桌子食物,但10月我要開新戲,且

香港文匯報訊(記者 李思穎)周秀娜、周汶錡、吳千語三人昨日同場現身「美國M6手機」發佈會,娜姐以Tube Dress「拋胸」硬撼周汶錡的性感低胸騷腿短

千語指愛犬比男友可愛

千語在台上透露,喜歡跟愛犬影相,問她是否男友林峯不及愛犬可愛?她直言:「他一定不及狗狗可愛,我隻狗是全世界最可愛,而且男生不會特別喜歡拍照,所以平日很少要求他影相,他也影得不是太好。所以我們旅行時,我都會找路人幫手影相,(會影結婚相嗎?)這個一定影,其實他平時工作都會影相,只是不會刻意拿起相機,要他影都樂意的。(男友會否為狗吃醋?)不會,他都愛狗,不過狗仔影相較靚,男仔還是算吧。」

對於不及兩位前輩搶鏡,千語卻認為自己很有型,就算早知娜姐身材好都不打緊。



■(左起)周秀娜、吳千語和周汶錡齊來Selfie。

薛凱琪有感做小孩最快樂

香港文匯報訊(記者 李思穎)薛凱琪(Fiona)繼十年前的《給十年後的自己》歌曲之後,最近推出新歌《十年後的自己》作呼應,Fiona回想當年錄《給》歌時喊到不能自控,而十年後就只有心酸感覺,因已找到快樂。

Fiona昨日到電台宣傳新歌時,她表示透過新歌希望大家知道她花上十年時間做大人,始終不是自己喜歡的事。所以立志今年做回一個有智慧的小朋友,成長不代表要做大人,因不想有太多計算,如今終於找到了。

上月11日生日的Fiona,獲好友黃偉文在生日來臨前完成此歌作禮物,她表示每年生日都跟對方吃飯慶祝。(多年來也沒男伴陪過生日?)「當然不是,十年怎會沒拍拖,但這些會保留,不跟大家說。自己學打坐後,今日才知道什麼是快樂。」並指自己還未找到「對的人」。



■薛凱琪